

MIKROREGION MATICE SLEZSKÁ

Antonína Vaška 86, 747 92 Háj ve Slezsku, IČ: 709 61 417

OBCNÍ ÚRAD HORNÍ LHOTA	Č. dop.
Došlo: 20-05-2019	Zprac.
Č.j. HL 00059/2019	Ukl. zn.
Přílohy:	

Mikroregion Matice Slezská tímto vyhlašuje

záměr prodat nemovitý majetek, a to:

stavbu nevidovanou v katastru nemovitostí „Cyklostezka Mokré Lazce I. etapa, úsek Doškův mlýn - lávka přes řeku Opavu“, postavenou na pozemku parc. č. 870/1 a 1423/1 v k. ú. Mokré Lazce, v celkové délce 316 m a šířce 2,5 m s povrchem z minerálního betonu (mechanicky vibrovaného kameniva 0 – 17), jejíž užívání bylo povoleno rozhodnutím Magistrátu města Opavy, odbor dopravy č. j. 7/2006/MMS ze dne 17.12.2004, jež nabylo právní moci dne 6.1.2005.

Mikroregion Matice Slezská tímto informuje občany členských obcí a možné zájemce, aby se mohli k záměru vyjádřit a případně předložit své nabídky před rozhodnutím příslušného orgánu Mikroregionu Matice Slezská. Uvedený nemovitý majetek bude prodán za těchto podmínek:

- 1) Okruh možných zájemců je neomezen.
- 2) Výše uvedený nemovitý majetek bude prodán jako nedělitelný soubor (tj. jako jeden celek).
- 3) Mikroregion Matice Slezská upozorňuje, že předmětný nemovitý majetek je stavbou na cizím pozemku, přičemž vztahy mezi vlastníkem stavby a vlastníkem pozemku nejsou vypořádány. Mikroregion Matice Slezská dále upozorňuje, že předmětný nemovitý majetek je veřejně přístupnou účelovou komunikací, jež podléhá bezúplatnému obecnému užívání pozemních komunikací ve smyslu zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění, a že tento nemovitý majetek bude na zájemce převeden pouze za podmínky, že zájemce zachová tento režim předmětného nemovitého majetku po dobu nejméně 25 let od data nabytí vlastnictví k tomuto nemovitému majetku, a to pod sankcí peněžité smluvní pokuty a pod sankcí odstoupení od kupní smlouvy.
- 4) Osoba, která má zájem o nabytí uvedeného nemovitého majetku, projeví tento zájem tím, že podá písemnou nabídku. Nabídka musí být předložena v českém jazyce a musí obsahovat konkrétní nabízenou výši kupní ceny, jež musí být vyjádřena v celých korunách českých. Každý zájemce je oprávněn podat pouze jednu nabídku. Nabídka musí být datována a podepsána a musí obsahovat jméno a příjmení zájemce nebo jeho obchodní firmu nebo název, adresu bydliště, místa podnikání nebo sídla, a IČ nebo datum narození (není-li IČ přiděleno). Činí-li nabídku více osob, musí ji podepsat všechny takové osoby.
- 5) Písemná nabídka musí dojít Mikroregionu Matice Slezská, Antonína Vaška 86, 747 92 Háj ve Slezsku, nejpozději do 5.6.2019 do 16.30 hodin. Mikroregion Matice Slezská si vyhrazuje právo nepřihlížet k nabídkám, které dojdou později.
- 6) O výběru nejvhodnějšího zájemce rozhodnou orgány Mikroregionu Matice Slezská. Mikroregion Matice Slezská si vyhrazuje právo odmítnout i bez udání důvodu všechny podané nabídky.
- 7) Zájemci, kteří podali nabídku, nemají právo na náhradu jakýchkoliv nákladů, které jim vznikly v souvislosti s podáním nabídky, a to ani v případě, že Mikroregion Matice Slezská odmítla všechny podané nabídky.

Podrobnější informace k uvedenému nemovitému majetku je možné získat v sídle Mikroregionu Matice Slezská v úředních hodinách.

Karel Palovský
předseda Mikroregionu Matice Slezská

Údaje o vyvěšení na úřední desce:

Vyvěšeno dne: 20.5.2019

Sňato dne: 7.6.2019

Podpis odpovědné osoby stvrzující správnost uvedených údajů:

 **OBCNÍ ÚRAD**
HORNÍ LHOTA, okres Ostrava-město